

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πρωταθλήτρια Ομάδα Συγχρονισμένης Κολύμβησης του ΝΟΒ θα ανοίξει τον φιλικό αγώνα υδατοσφαίρισης γυναικών κατά του καρκίνου του μαστού



Αθήνα, 4 Οκτωβρίου 2012. Πριν από την έναρξη του φιλικού αγώνα του Σαββάτου η Πρωταθλήτρια Ομάδα Συγχρονισμένης Κολύμβησης του Ναυτικού Ομίλου Βουλιαγμένης θα συμμετάσχει με τον δικό της τρόπο στην εκστρατεία ενημέρωσης για τον καρκίνο του μαστού παρουσιάζοντας το πρόγραμμα που θα εκτελέσει σε λίγες ημέρες κατά τη συμμετοχή της στους Ασιατικούς Κολυμβητικούς Αγώνες στο Dubai όπου είναι προσκεκλημένη.

Στη συνέχεια, όπως έχει προγραμματιστεί, θα διεξαχθεί ο φιλικός αγώνας υδατοσφαίρισης γυναικών έναντι του καρκίνου του μαστού με αφορμή τον διεθνή μήνα ευαισθητοποίησης για τον καρκίνο του μαστού, τον Οκτώβριο, η Εθνική Επικοινωνιακή Εκστρατεία Πρόληψης για τον Καρκίνο 2011-2015, του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και του ΚΕΕΛΠΝΟ. Ο αγώνας πραγματοποιείται το Σάββατο 6 Οκτωβρίου, στις 6 το απόγευμα.

ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ

ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ 2011-2015

Οι ασημένιες ολυμπιονίκες του 2004 θα αγωνιστούν με τις παγκόσμιες πρωταθλήτριες του 2011 στο Κολυμβητήριο του Ναυτικού Ομίλου Βουλιαγμένης (NOB), με την ευγενική παραχώρηση των εγκαταστάσεων από τον NOB. Στον αγώνα θα δώσουν, το παρών πολλές μη κυβερνητικές οργανώσεις με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τον καρκίνο.

Είναι σημαντικό να τονιστεί ότι **εάν η διάγνωση και θεραπεία γίνουν σε πρώιμα στάδια πάνω από 95% των περιστατικών καρκίνου του μαστού είναι δυνατό να αντιμετωπιστούν**. Η πιο αποτελεσματική μέθοδος για να ανακαλύψει μια γυναίκα πρώιμα τον καρκίνο του μαστού είναι η μαστογραφία, ο υπέρηχος μαστού, ενώ απαραίτητη είναι και η κλινική εξέταση από τον ειδικό.

Ο αγώνας κατά του καρκίνου είναι σκληρός, αλλά στην περίπτωση του καρκίνου του μαστού έχουμε τα μέσα για να πολεμήσουμε.

Οι αθλήτριες της Εθνικής μας ομάδας υδατοσφαίρισης τόσο του 2004 όσο και του 2011 έχουν δείξει έμπρακτα πόσο μακριά μπορεί να φθάσει κανείς με την προσήλωση στον στόχο του και με συντονισμένες προσπάθειες.

Οι ομάδες που θα αναμετρηθούν στο φιλικό παιχνίδι και η σύνθεσή τους

<u>A. Η ομάδα των Ολυμπιακών Αγώνων 2004</u>	<u>B. Η ομάδα του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος 2011</u>
<ol style="list-style-type: none">1. Ελληνάκη Γεωργία2. Μυλωνάκη Ανθή3. Κοζομπόλη Βούλα4. Λαρά Γιούλη5. Μελιδώνη Άντυ6. Ασιλιάν Δήμητρα7. Λιόση Κική8. Μωραΐτη Τόνια9. Ρουμπέση Αντιγόνη10. Καραπατάκη Αγγελική <p><i>Προπονήτρια: Καραγιάννη Ευτυχία</i></p>	<ol style="list-style-type: none">1. Κούβδου Έλενα2. Γούλα Ελένη3. Ασημάκη Αλεξάνδρα4. Οικονομοπούλου Κατερίνα5. Αντωνάκου Σταυρούλα6. Γερολύμου Αγγελική7. Μανωλιουδάκη Φιλιώ8. Αβραμίδου Άλκηστη9. Τσουκαλά Χριστίνα <p><i>Προπονήτρια: Μωραϊτίδου Εύη</i></p>

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, επισκεφθείτε τον ιστότοπο του **Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τον Καρκίνο** στη διεύθυνση: <http://www.anticancer.gov.gr/>



Υπεύθυνος Επικοινωνίας:

MINDWORK BUSINESS SOLUTIONS, Μ. Μπότσαρη 15, 14561, Κηφισιά

Email: info@mind-work.gr - Τηλ.: 210 6231305 - Fax: 210 6233809